

12 7 МАР 1988

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

Сегодня.—Международный день театра

27 марта по сложившейся традиции мы отмечаем Международный день театра. Сегодня, когда ЮНЕСКО объявило грядущее десятилетие важным этапом в развитии мировой культуры, театр все больше привлекает внимание, интересы людей.

В нашей стране живут, работают интереснейшие творческие коллективы: ленинградские БДТ и Малый драматический, театры в Палевежисе, Уфе, Куйбышеве, Омске...

Растут, профессионально крепнут студии, заявившие о себе как о самобытных коллективах.

В ФРГ давали гастролы сразу несколько московских очень разных театров.

По телевидению зрители имели возможность познакомиться с американской оперой.

Словом, крепнут связи мастеров искусств мира со зрителями.

Новый год в театральной жизни нашей республики ознаменован созданием ингушского драматического театра. Предыстория его полна интересных свершений. Спектакли «Юбилей», «Ревизор», «Иду в путь мой» принесли тогда еще начинающей молодой национальной группе признание на фестивале чеховской драматургии, во время ленинградских гастролей.

Сегодня группа стала театром. Пусть дерзает молодой коллектив в творчестве, радует своих зрителей уверенным профессионализмом, интересом к жизни народа. Пусть будет больше спектаклей — хороших и разных.